
4 3 2 1 今年度 昨年度

1 47 47 5 1 94 95

2 19 58 22 1 77 74

3 28 62 10 0 90 -

4 24 53 22 1 77 81

5 11 53 32 4 64 66

6 11 56 31 2 67 -

7 28 56 14 2 84 84

8 22 58 19 1 80 80

9 20 76 4 0 96 94

10 27 70 3 0 97 97

11 31 66 3 0 97 98

12 40 59 1 0 99 97

13 29 66 5 0 95 96

14 26 69 5 0 95 96

15 20 74 6 0 94 93

16 35 63 2 0 98 98

17 25 72 3 0 97 97

18 32 65 3 0 97 96

19 38 59 3 0 97 97

20 41 57 2 0 98 98

４:よくあてはまる　３:あてはまる　２:あまりあてはまらない　１:全くあてはまらない　　　　　　

1.令和3年度那加第三小学校教育活動の評価（保護者）

評価内容
項

目

番

号

学校は、基本的生活習慣の定着をめざし、あいさつすることや働くこと、社会

奉仕の精神を養おうとしていますか。

お子さんは、家で、テレビやゲーム、スマートフォン等のルールや約束

を守って使っていますか。

お子さんは好き嫌いなく食べることや運動習慣を身につけることな

ど、健康な体づくりに努めていますか。

お子さんは決まった時間に起きたり、就寝したりしていますか。

学校は、一人一人に確かな学力をつけるため、わかる授業づくりに向けて、

工夫・努力をしていますか。（電子黒板などの活用も含む）

学校からの連絡や家庭からの相談、来校時や電話での教職員の対

応は適切ですか。

那
加
中
校
区
共
通

学校は、子どもの安全や事故防止、感染予防対策に努めています

か。

掲示物は、児童の成長や努力の成果が分かるようになっています

か。

プラス評価

学校は、健康な体づくりを意識した保健指導や食に関する指導をし

ていますか。
学校は、学校の教育目標や学年目標などをわかりやすく伝えていま

すか。
学校はＨＰ・懇談会・通信・電話・連絡帳などで、家庭に情報を伝え

ていますか。

学校は、子どもたちに読むこと、書くこと、計算することなどの基礎的な学習

を大切にして指導していると感じますか。

割合（％）

学校は、感染予防対策を配慮した上で、学校（学年・学級）の諸活動（行事等）が、

子どもにとって充実したものになるよう工夫してきましたか。

学校は、互いのよさを認め合う思いやりの心を育てていますか。

お子さんや近所の子は、よくあいさつをしていますか。

お子さんは、毎日楽しく学校に通っていますか。

お子さんは学校で先生とよく話をしていますか。（担任以外でも可）

学校は、安心できる学校・学級づくりのために、いじめの未然防止に

努め、早期発見、早期対応をしていますか。

保護者の方は家庭や地域で進んであいさつをしていますか。

保護者の方は地域の子にも我が子と同様に声をかけていますか。

・無回答をのぞいて割合を算出してあります。また、小数点以下は四捨五入しました。

・評価点はプラス評価の４と３の割合の合計となっています。


